

Когда я был маленьким



Все материалы -
1998. - 4 янв. -
с. 29

ДМИТРИЙ ХАРТАЯН: В ДЕТСТВЕ БЫЛО МНЕ ПРЕДСКАЗАНИЕ...

Был я в нашем пионерском лагере "Метеор", и была там старшая наша пионервожатая Татьяна Ивановна Чухонцева. Шли мы с ней с пляжа, что за заборчиком находился, на речке Северке, жара была жуткая. Я в плавочках, босиком по тропинке иду, она - рядом... И вдруг - ну ни с того ни с сего! - говорит она: "Ты знаешь, Дима, о чем я тебя попрошу? Вот когда ты станешь артистом известным, не забудь меня на свое выступление пригласить..." Ну ни с того ни с сего совершенно! К этому ничто не располагало: я и космонавтом хотел быть, и пожарным, и милиционером, археологом... Потом ну совершенно серьезно решил, что буду врачом - мой дядя был профессором-диагно-

стом. Хотя в медицинский поступать я был не готов: по физике, химии, математике учился так себе.

Помню, тогда я Татьяну Ивановну удивленно спрашиваю: "А почему это вы меня так вдруг?.." Она говорит: "Ну, просто так: не забудь... Я тебе вот сказала сейчас, ты потом вспомнишь..."

Я же совершенно никаких не проявлял актерских способностей: ну, пел в хоре, потом у нас ВИА появился, "Аргонавты" мы его называли... Танцевал иногда... С чего это она взяла тогда? Мне было лет двенадцать в то время.